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Pouzivdte-li néjakou slozitéjsi vétu, neni tieba formulovat znéni, struéné vsak ovérte jeji
predpoklady.

1. [7b] Uréete konkrétni hodnotu § > 0, aby funkce

1
f(z) = (1 +sinVz3 + :v2) cos(a2)-1

byla definovéna na P_(0,d), a vypocitejte limgy—o— f(x).

8 . 2. [8b] Vypotitejte integral

dz
/ 1-vVz-1)2(x+2vVz—-1+1)

Na jakych intervalech vysledek plati?

6, 3. [Rb] Najdéte Tayloriiv polynom tfettho stupné o stfedu 0 nésledujicich funkef:

:I:2
1@ = e+
g(z) = exp(a®)

h(z) = /1 + 3z2

Pomoci téchto Taylorovych polynomt vypo&téte limitu:

2 :
lim L [___93_____ + exp(z®) — V1 + 3m2]

=03 |14 ln(a; + ].)

11. 4. [I‘Y\b] Je déna funkce

Ha) = % . z=0
= ).

arctg (-l—m—
Vysetiete jeji priibéh, a to zejména: |
e definiéni obor, sudost, lichost, periodicitu a jiné symetrie
e spojitost (body nespojitosti, maximéln{ intervaly, kde je funkce spojita)
e derivace, vcetné jednostrannych, viude, kde existuji
. (maximélnf) intervaly, kde funkce roste, klesd

. body extrému a lokélnich extrémd, limity v krajnich bodech defini¢niho oboru a limity
v %00, obor hodnot

¢ (maximdlni) intervaly, kde je funkce konvexni, konkdvn{, inflexni body

e nacrtnéte co nejpiesné&ji graf této funkce




1.ptiklad [7b]

* prepis exp 1b

* yytknuti odm 3b
* rozSifeni cos 2b
* yysledek 1b

2.ptiklad [8b]

* intervaly 1b
* substituce 2b
* rac. fce 3b
* integrace 2b

3.pfiklad [6b]

* zlomek 3b
* ostatni 2b
* limita 1b

4.priklad [11b]

* sudost, spojitost 2b

* derivace 2+1b

* monotonie 2b

* extrémy, obor hodnot 2b

* druha derivace + inflexe 2b
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